

你好 2025

■林青颖

2024年的吉光片羽仍在闪烁,新的故事已在2025年的朝霞里书写。这是新的一天、新的一年,我们衷心地为大家送上祝福:

新年,快乐!

这是平常的一天。四季轮替依旧在经纬线上行进,旭日依旧从东边倾泻,路口的红绿灯依旧严谨地进行倒数……

时间不会停止,只是我们渴望“仪式感”,时间的节点因人赋予的意义而变得特殊。

这一天,有人习惯总结过去,在2024的浪潮里翻寻出星光碎片,定义“是怎样的一年”;有人选择“稍息”,抛开繁复的社交工作,与家人、朋友、爱人共度;也有人双手合拢,悄悄在心里许下愿望,迎接未来。

迎新的方式有成千上万种,唯一件事相似,即人们对今天的定义——这是一个轻松告别和深深回望的日子,亦是一个全新启航和满怀憧憬的日子。

特殊的节点总能充满能量,如马拉松途中的补给站、游戏里的暂停键,予人一次调整呼吸的机会,踩下再出发的脚印。

再出发,愿你我都有向前的勇气。

终点如海市蜃楼,路途中,会有困惑、烦恼、软弱……前方一片迷雾,未知意味恐惧,意味无限,前进是唯一解决途径。由个体乃至时代带来的局限或许永存,但每一次向前的勇气,都可能“拨开云雾”,张扬不屈,把我们带去更远的前方。

再出发,愿你我都有当下的专注。

时代变幻莫测,你我身处变局之中,而专注是决心,是股劲,令纷扰世事无声,让泥泞道路清晰。每一次专注,都源于陷入迷茫时对自己的鼓劲,源于迈向未来的坚定,足以驱散黑夜。

再出发,愿你我都有向上的信念。

第一个攀上珠穆朗玛峰的登山客在登顶前并不知晓终点还需要多久,只是不断向上。海拔从来只代表可抵达的数字,而向上则是一种态度。即使不知道对错,仍可推动着你我去思考、去攀登、去面对。世界很大,你我渺小。但只要怀抱向上的信念,蚍蜉能撼树,蝼蚁能抬象,不可能也会成为可能。

亲爱的朋友,新的一年已经开始了。

愿你能开心、快乐,愿你能得偿所愿。

新年快乐。

2025